‘ ER BN (EADRR) (25 BN RER R
H/oOR
| (. ®mEAm ) C ®mr )  ® 8 ) E &®
M F I MEH HEEH
K 180(274) 180(274) 180(274) 180(274)
4R mE40 LR ME40 FL#IRmMEA0 4R ME40
FEES INE S5
: #EMH250 I INE 480
BiZgH BEH BZH BEHE
: 38(45) 38(45) 38(45) 38(45)
ki FL4h'RmME10 A4RME10 F4RMEO 4RINE10
B S NE 65
~EmMHE190 EIINEA420
) ORIEMDYDIHEHEDEZHE X EMANDITEHNERSZH
RELOAA—D
( BFEA ) C B R 4% TR R
IS INREFE AR F INRERZE INRERE DR INREHAZE
INREFE S INE
i MNRAEME || e
Ty NREEEEZH INEEFEIEZHE INREEBFEZH WNREHBEH
NS I E
NEAEME INE R ME

/2




FTl-=oBEMz/NRERET HMEER
WETHEMEEMHDE k?’ﬁ?

~— X152 REEDERERETIERREINETLER EM (RE) —-— Tﬂﬂl’ﬂﬁ’ﬁ“‘ﬁ
100,000
88,061 90,857 92&14
50,000 85,518 —
81 ,053_//.-— -
80,000 A
70,000
~
&y () 60,000
50,000
40,000
30,000 |
20,000
10,000 1658 1,752 1833 1,853 1,850
0 [ 7 i T -8 ) - I -0
TR 6 5F 8 FR105F FRR12% ERI4E

H¥ - EED - WRER - FKRIGRE



%/

(N)

2,000
1,800
1,600
1,400
1,200
1,000

800

600
400

200

-0 B/ NRERE LT DR
WHEITLHEEEMBDE k?ﬁ%
(EEEHERR )
—e- - R ——RIRABHE - -a- - DEMUS
1,752 1,833 888 1850
(I — e
1,308
1,106 1,150 1201 ... 1260 L. A
Ak ==""==="" o ===~ """
552 602 626 593 542
~— —— —— —— —o
TR 6 £ FEri 84 FERI10E 125 K145

‘M =6 -

HRLERT - ZEHITHE



$/

Lil,

AR T/ DREFIET AEERIC

=9 DRI EEME (M3 - FERRER )
FER 145

P
1l

(A)

350

300 e
ST -~ [~ 8B ——5- = %
&
250 F ‘w'*s\
4

200 ; ______ P S Py

¥ ;, --‘.' -'..s \
150 £ > S

P L
I rs /\ kY
100 g - NG

& . ER - ERIER - EREHE



7/

(HER)

160
140

120

100
80
60

40

20

NS

'*ﬂ’&’l‘ﬂx?’é 2B EZE
A9 5—RIR

TR DHERZ

144
-y 130 132
i —a
133 137 133
110 121
76/
™
—a— /NNRER
FAFN594E 624 TR2E FRSE  ERSE FRUE ERI4E FRI5FE TRUI6E

B EAD - tERERT - FRIEMAE



%32'151l__l1i4ﬁ*3fiujsiﬁf.SZ.n,/7?§_ %ES é:f?b‘”?ﬁ;:ua.25?7f1;455
1FEFOMREEFR (NR)

' FRINIARBEHK
- f | | | 54, 700A

EEO6REKHEAMD: 6, 904, 000A (0. 79%)

%

b/

6,849,300 A
(99. 29%)

- /// // g //
/ // // e

1, 000 2 000 3 000 4 000 5 000 6 000 7, 000 8 000
(FA)

HREEFEEA BRPDRERFRHAN



